ATA 41/2017

[bookmark: _GoBack]Aos 14 dias do mês de novembro de 2017, sob a proteção de Deus, com a presença dos Vereadores Cleidir Arnold, Luis Roberto Schneider, Rubia Reisdorfer, Germano Seger, Diego Joel Lechner, Felix Alexandro Alles, Plínio Wagner, Tarcísio Schuck e Fabiana Foppa Bassegio, declaro aberta a quadragésima sessão ordinária da câmara de vereadores de Santa Maria do Herval. Vereador e Presidente Germano Seger: Convido o secretário Luis Roberto Schneider para fazer a leitura do expediente. OFICIO Nº 165/2017, do Poder Executivo Municipal, encaminha Projeto de Lei nº 039/2017 para análise e votação. PROJETO DE LEI Nº 039/2017 que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar por tempo determinado 01 técnico de enfermagem. PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 08/2017, de autoria da Vereadora Rubia Reisdorfer, ao Poder Executivo Municipal, Foi formalizado convênio com o Município de Gramado? Em caso positivo: Qual a finalidade e a base legal? Qual prazo de vigência?  Que seja remetida cópia. Vereador e Presidente Germano Seger: Não havendo inscritos na tribuna livre e no grande expediente abro espaço para a comunicação dos líderes sobre o expediente em tramitação – projeto de lei n° 039/2017 e pedido informações 08/2017. Vereador Felix Alexandro Alles: “Boa noite Presidente, colegas vereadores, vereadora Fabiana, vereadora Rubia, visitantes, Imprensa, Assessora Jurídica Ângela. Acho que sim presidente toda a matéria pode entrar na ordem do dia. Muito obrigado”. Vereadora Rubia Reisdorfer: “Boa noite Senhor presidente, colegas vereadores, quanto o pedido de informação quanto o Projeto de Lei podem entrar na ordem do dia. Muito obrigada”. Coloco na ordem o projeto de lei n° 39 e pedido de informações n° 08/2017. Passo de imediato a votação, considerando que as comissões já emitiram pareceres. Coloco em discussão o projeto de lei nº 39/2017. Alguém deseja discuti-lo. Ninguém querendo coloco em votação o projeto de lei. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Projeto de lei n° 39 aprovado por unanimidade. Coloco em votação o pedido de informações n° 08/2017. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Pedido de informações aprovado por unanimidade. Abro espaço para AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Fabiana Foppa Bassegio: “Senhor Presidente, colegas vereadores e demais presentes. Eu peço licença para me retirar. Vereador Cleidir Arnold: “Senhor presidente, colegas vereadores, visitantes. Queria fazer um agradecimento aqui ao secretário em reação à alguns serviços e prontamente atendidos. Na noite de hoje queria fazer um pedido também ao vice-prefeito e também vou passar para a prefeita que se possível nesses dias secos eu sei que a obra está andando o asfalto na Vila Ferraria e está de vagar e a poeira está tomando conta nesses dias secos eu queria agora e eles estão colocando a base por cima e está insuportável e que na medida do possível e se a prefeitura entrasse em contato com eles que pelo menos duas vezes ao dia molhar esse trecho são só oitocentos metros e vale a pena fazer esse serviço porque realmente está insuportável nos dias que vem hoje, Muito Obrigado”. Vereador Felix Alexandro Alles: “ O Projeto de lei 039/2017 é de suma importância para o município e através dele a contratação de mais dois técnicos de enfermagem é só um ganho não é uma despesa mas sim um investimento junto dos nossos hervalenses, o pedido de informação também muito importante com ele conseguimos não foi bem um convênio e certamente vai ser respondido por um executivo, quero agradecer aqui também o chefe do EMC Ivonei que deixou um convite para nós da final do veterano, eu acredito que é importante para o munícipio a revitalização do futsal e demais eventos esportivos que estão acontecendo. Quero agradecer também, fui cumprimentar ele, o nosso vice-prefeito o secretario de obras Gilnei agradecer por alguns pedidos encaminhados e prontamente atendidos e assim como a secretaria da agricultura que vem trabalhando muito forte no setor e está conseguindo dar conta do serviço pelo município. Ao mesmo tempo parabenizar o executivo junto com a Secretaria de Obras pelo empenho, estão começando arrumar para o nosso Natal Santa Maria do Herval com uma parceria com a Secretaria de Gramado que fez a doação de vários itens para enfeitar o município que eles não vão mais fazer uso. Os voluntários que estão acompanhando na questão da limpeza desse material estão usando os sábados para fazer a limpeza e revitalizar essas árvores que vão ser usadas e todos os enfeites do município é muito louvável. Muito obrigado”. Vereador Plinio Wagner: “ Senhor presidente, colegas vereadores, visitantes, nossa Assessora Ângela Imprensa, Garup e o nosso secretário de obras e o nosso prefeito. Como ele está aqui aproveitar aquela estrada do Alto Padre Eterno depois da pedreira tem dois lugares com muitos buracos e era bom fazer tapa buracos ali passei ontem lá e é bom porque tem bastante transito da mesma forma mais uma vez eu vou pedir aqui aquele conserto lá da ponte e se om secretario conseguir fazer essa semana e ou caso contrário semana que vem eu vou providências eu vou fazer vou estar de férias quinta feira e se vai ser feito pela administração essa semana tudo certo e segunda feira eu vou lá e vou dar um jeito antes que vai acontecer um acidente ali, também quero agradecer a administração pela pintura que foi feito em Boa Vista do Herval as duas quebra molas lá na farmácia e perto da sociedade atiradores e os cordões ficou legal, quero agradecer também o presidente do CMV que está prestando um belo serviço nos campeonatos, Muito Obrigado”. Vereador Diego Joel Lechner: “Boa noite senhor presidente, Nobres colegas, Imprensa, Vice-prefeito, nosso amigo Garup e a Assessora Jurídica Ângela. Também queria aproveitar parabenizar o professor de esportes Ivonei pelo empenho dedicação que vem prestando aos esportistas de Santa Maria do Herval sábado tivemos mais um enceramento de duas competições também deixar o agradecimento a ele e ao executivo, parabenizar a todos os envolvidos onde foi feito também 1 divisão a equipe dos normais, a onde eu participei e também o futebol e futsal feminino e pelo teve campeão da filha do nosso colega Plinio as serranas, aproveitar também agradecer o Gilnei o vice-prefeito responsável pela secretaria de obras e que também é a misso solicitação e foi feito o tapa buraco na Vila Seger, também mais uma vez parabenizar a direção da escola Alberto Schweitzer que teve boa vitalizarão das duas paradas de ônibus e é muito louvável e com certeza é um exemplo de determinação e é um projeto muito louvável não só para a educação do município mas também para a educação dos municípios vizinhos e serviços prestado juntamente em sábados dos nossos representas do Distrito Federal, Muito obrigado”. Vereadora Rubia Reisdorfer: “ Boa noite Senhor presidente, colegas vereadores. Eu fiz esse pedido de Informação porque fui procurada por um morador pedindo informações desse convênio, mas eu desconheço pois por essa casa não passou então que seja encaminhada ao executivo para termos uma resposta para poder informar os munícipes do que se trata o assunto, Muito Obrigada”. Vereador Felix Alexandro Alles: “Eu acho, colega Diego, é louvável assim como nós começamos no início do mandato da questão da parada solidária, assim todos se envolveram, agora existe a parada da leitura isso realmente vem a determinar com os projetos de voluntariado que vem acontecendo no nosso município. Assim como essa semana, os meios de comunicação divulgaram que no Padre Eterno Baixo do Molling, pai e filho colocaram as placas de sinalização indicando rua, isso é muito louvável devido uma homenagem aqui nessa Câmara para esse pessoal que vem se empenhando convidando outros seria muito bom para reconhecer o trabalho que esse pessoal vem fazendo para melhorar o nosso município, parabenizar também a escola Alberto Schweitzer pela toda a equipe, direção os professores, pais que estão se empenhando para que essas duas paradas que ficaram e eu já separei os meus livros lá em casa vou deixar durante o feriado lá e assim eu convido também quem tiver livros sobrando de leitura e deixar lá para as crianças essas pessoas que ficam aguardando o ônibus ou que vão para a faculdade é muito importante, muito Importante”. Encerrada as explicações pessoais. Vereador e Presidente Germano Seger: “Como já foi colocado hoje a noite do Cleidir da Vila Ferraria, hoje de manhã eu passei ali realmente muita poeira, mas que a obra está indo bem devagar só que pelo menos essa semana tinha ido falar com os deputados que 1 quilometro eles vão fazer agora eles vão entrar com um projeto para fazer até gramado já está difícil e saiu do papel, eu também queria como já foi falado do tapa buraco da Vila Seger, só queria aproveitar para o secretario de obras se pudesse levar uma ou duas cargas de saibro naquela subida da Vila Seger no Eduardo Seger que está meio feio ali ia resolver o problema, outra coisa também hoje era o último dia da entrega do orçamento mas quem sabe semana que vem, ver com a prefeita para mandar para semana que vem o prazo é até dia 15 e não entrou e não sei qual o motivo, agradeço a presença de todos. Encerro esta sessão sob a proteção de Deus e convoco os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 21 de novembro, às vinte horas, na sede do poder legislativo municipal. Nada mais havendo a tratar, eu, Rauana Lais Rohte, estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 14 de novembro de 2017.

Germano Seger                                          Luis Roberto Schneider
Presidente                                                Primeiro-Secretário











